

东新区2019年经济工作会议召开

动员全区上下乘势而上、担当作为,奋力开创东新区高质量发展新局面

本报讯 (记者 张劲松 文/图) 风起云涌巨浪,潮涌东方再起航。1月21日上午,东新区2019年经济工作会议召开(如图)。东新区党工委书记闫立超出席会议并讲话,副处级以上干部在主席台就坐。会议由区管委会主任张建党主持。会议的目的是总结2018年的经济工作,安排部署今年的工作任务,动员全区上下乘势而上、担当作为,奋力开创东新区高质量发展新局面。

对于2018年工作,闫立超说,要肯定成绩、正视问题,客观总结2018年的工作。对于2019年工作谋划,闫立超说,要明确目标、理清思路,统筹谋划今年的工作任务。2019年经济工作的总体思路是“一二三五六”工程,即坚持一个统领、打好两大战役、强化三个保障、突出五项重点,打造六大片区。坚持一个统领,即坚持以党的建设高质量推动经济发展高质量统领工作全局;打好两大战役,即打好“五城联创”和“六村共建”两大战役;强化三个保障,即强化招商引资、作风建设、信访维稳三个保障;突出五项重点,即突出项目建设、教育振兴、民生改善、脱贫攻坚、生态环保五项重点工作;打造六大片区,即打造万达城市广场、综合服务功能区、商务中心区、高铁新城、恒大CBD、建设绿色基地六大片区。

对于如何顺利完成今年各项目标任务,闫立超要求,要强化举措、落实责任,切实保障各项工作顺利进行。

对于受到表彰的先进单位和个人,闫立超强调,十大标兵是先进中的先进,是大家要重点学习的榜样。之



所以要评选十大标兵,主要是为了弘扬正气、传递正能量,用身边的先进典型教育、感化大家,激励大家更好地工作。

对于如何贯彻落实好会议精神,张建党要求,一要解决“想干事”的问题,必须破除一个“满”字。不能满足于跟过去比、跟落后比。二要解决“敢干事”的问题,必须摒弃一个“怕”字。怕惹麻烦、

怕人议论、怕得罪人,只会丧失机遇、耽误事业、贻误发展。三要解决“会干事”的问题,必须革除一个“旧”字。要超越追趕,用创新的精神培植优势。四要解决“促干事”的问题,必须强化一个“放”字。项目建设必须减少限制和干扰,对于项目建设过程中出现的不正常现象,只要违反了规定、触碰了高压线,就要

坚决处理、绝不手软。

对于当前的几项重点工作,张建党强调,一要持之以恒抓好安全生产;二要按部就班做好慰问帮扶;三要多措并举推进“六村共建”;四要全力以赴维护信访稳定。

会上,区纪委书记韩华宣读了对先进单位和先进个人的表彰决定。②9

东新区1919套安置房交付使用

本报讯 (记者 张劲松 文/图) 1月29日,对于东新区部分棚改迁群众来说,是一个重要的日子。当天,东新区1919套安置房交付使用,1000余户棚改迁群众将乔迁新居。东新区党工委书记闫立超,管委会主任张建党、副主任丁有亮,副处级调研员王宇飞,商务中心区副主任潘国华,中建七局投开公司周口公司执行总经理黄玉领等出席交房仪式。交房仪式由管委会副主任赵兴昌主持。

当天上午10时许,记者在仁和家园安置区看到,一栋栋气派的楼房拔地而起,生活配套设施一应俱全。现场群众脸上洋溢着幸福的笑容,他们早早地来到这里参加交房仪式。

张建党在致辞中说,此次交房只是改善一小部分群众的居住环境。下一步,东新区还将下大力气,通过大投入、大建设、大开发,实现东新区城市面貌的大改观,让群众有更多幸福感和获得感。随着引黄调蓄工程、建业绿色基地、万达广场等一系列重大项目的建设,未来东新区的生态环境和居住条件将极大改善。2019年,恒大集团将斥巨资在武盛大道以东、文昌大道以南片区打造周口中央商务区CBD。届时,东新区的环境将更加优美、更加宜居宜业、更加充满生机和活力,特别是东新区的群众,将优先享受到中心城区发展建设带来的巨大红利。

赵兴昌介绍,此次交付的安置房项目分别是仁和家园一期、盛和家园二期,共计1919套,可安置文昌办事



处赵寨、郭埠口、陈滩社区和搬口办事处张寨行政村拆迁群众1000余户。2018年,东新区在原有安置房建设的基础上,新增了7个项目16440套安置房建设任务;2019年计划再启动2个安置区5228套建设项目。

记者了解到,东新区的安置房规划设计标准在中心城区是比较高

的,车位配比、绿化设施、公共服务机构和设施配备较为齐全,真正实现了棚改工作改善群众生活条件、改善城市面貌的初衷。同时,在安置房建设中,充分尊重群众意愿,在户型选择、建筑风格、配套设施、建筑质量上严格把关,确保征迁群众如期回迁,让群众住得安心、过得舒

心。

“这个小区楼间距宽、采光好、位置好,住着一定得劲儿。”拿到新房钥匙的陈建全控制不住内心的喜悦,满脸笑容。

交房仪式现场,闫立超、张建党等领导向群众代表发放了新房钥匙(如图)。②9

东新区持续推进城市精细化管理工作

本报讯 (记者 张劲松) 为持续推进城市精细化管理工作,给辖区居民创造良好的生活环境,1月28日,东新区开展2019年度第一次道路保洁工作大督查。此次督查由东新区管委会主任张建党带队,管委会副主任赵兴昌陪同督查,相关区直单位、乡(办)负责同志参加督查。

当天上午,张建党一行先后来到

光明路、文昌大道、中原路、桂园路、兴旺路等多个路段,对道路保洁工作进行督查评比。此次督查评比仍然采用“以克论净”的方式进行,最终,负责光明路保洁工作的金秋玫瑰物业公司获得第一名,负责文昌大道(周口大道到中原路段)保洁工作的天翔物业公司排名最后。督查评比中,负责周口大道(光明路到文昌大道段)

工作进行督导检查,确保辖区居民有一个较好的出行及游玩环境。区相关单位要及时把物业公司的管理费用拨付到位,确保环卫工人能够在春节前足额领到工资。同时,要落实好奖惩制度,对在督查评比中取得优异成绩的物业公司按照规定进行奖励,对工作不到位的物业公司依规进行处罚。②9

张建党带队观摩“六村共建”工作

本报讯 (记者 张劲松) 1月25日,东新区管委会主任张建党带队观摩“六村共建”工作。区中层以上领导干部参加观摩活动。

当天上午,张建党一行先后观摩了搬口办事处贾寨和梁寨行政村、许湾乡苑老、崔庄、东张、叶庄行政村。观摩中,张建党要求,春节即将来临,各村一定要加大人力、物力投入力度,增加清扫频率,加大农村人居环境整治

力度,同时在村庄街道及路口处多摆放垃圾桶,确保村民们过上一个干干净净、欢乐祥和的春节。

观摩结束后,张建党在叶庄行政村熊楼村主持召开现场推进会。会上,张建党指出工作中存在的问题。一是宣传发动不充分。“六村共建”工作必须把群众发动起来,把大家的积极性调动起来。二是推进机制不健全。“六村共建”工作是由区里指导、

乡(办)负责、行政村主导的一项工作。但是,目前这个层层推进机制还没有真正建立起来,部分村干部及乡(办)负责同志还没有把“六村共建”工作摆上重要议事日程。三是工作效果不平衡。这次观摩的6个村庄,都是“六村共建”工作开展得较好的村庄。但是,还有部分村庄“六村共建”工作开展得不够好。

对于春节前后“六村共建”工作,

张建党提出三点要求。一要想干事。“六村共建”工作是一项重要工作。各级领导干部必须下定决心干,确保想干事。二要能干事。开展“六村共建”工作,最重要的是筹资筹劳。区里以奖代补,各乡(办)要组织乡贤出资、组织群众出力,动员大家共建美丽家园,确保能干事。三要干成事。要制定长期工作目标和短期工作目标,切实做好相关工作,确保干成事。②9

确保万达广场明年元旦营业

本报讯 (记者 张劲松) 为了快速推进万达广场项目建设,1月16日上午,东新区党工委书记闫立超在万达广场项目工地主持召开项目建设现场推进会,要求项目方加快建设进度,确保万达广场明年元旦营业。

会上,项目方相关负责人汇报了万达广场项目进展情况及项目进展缓慢的原因。

针对万达广场项目进展缓慢的情况,闫立超要求,一是把上级有关加快万达广场项目建设进度的要求落到实处。作为项目方,主观上一定要认识到工作中存在的不足,不能怨天尤人,要尽快解决人员少、机械少、资金不足的问题。区直相关部门和项

目方要携起手来,主动作为,履行诺言,确保万达广场2020年元旦营业。二是加大资金投入力度,加班加点,交叉作业,把耽误的时间弥补过来。项目方要在确保工程质量的前提下,快速推进项目建设,确保按照时间节点完成项目建设任务。三是严格按照规划办事、按环保要求施工,不准违规作业。项目方要自我加压、自我倒逼,对进度缓慢的情况不能漠然视之。区领导班子相关负责同志要抓紧时间研究制定解决问题的办法,赶工期、促进度,彻底扭转施工进度缓慢的局面。

会上,副处级调研员王宇飞对项目建设提出了具体要求。②9

闫立超带队慰问公安民警

本报讯 (记者 张劲松) 1月16日上午,东新区党工委书记闫立超带领区直单位及各乡(办)相关负责同志到周口市公安局文昌分局(以下简称文昌分局)慰问广大公安民警。区纪委书记韩华、管委会副主任赵兴昌陪同慰问。

慰问中,闫立超向文昌分局公安民警发放新春慰问金,并向其致以美好的祝福。

慰问活动结束后,闫立超主持召开了座谈会。会上,闫立超对2018年文昌分局的工作表示充分肯定。他说,2018年文昌分局有力地保障了全区大局的和谐稳定。目前,东新区正处在大发展的时期,大发展的同时就会出现这样或那样的问题。所以,广大公安民警要在思想上做好准备,继续努力,争

取在2019年取得更好的成绩。

针对当前全区公安工作中存在的问题,闫立超说,区管委会和文昌分局相关负责同志要共同努力,争取早日建成文昌分局办公场所,并尽快投入使用;对于乡(办)派出所的建设提升工作,文昌分局要尽快拿出书面意见;治安监控技防建设对东新区的和谐稳定起到至关重要的作用,所以,要把这项工作作为2019年全区的一项重点工作,切实做好做细,实现高标准、全覆盖、无遗漏;公安工作要跟上全区的发展步伐,争取走在前列,做好表率,勇于作为,为全区的发展作出应有的贡献。

会上,文昌分局局长吕志清、政委何洪涛汇报了该局在2018年取得的成绩和存在的问题。②9

闫立超节前慰问困难群众

本报讯 (记者 张劲松) “希望你能过一个欢乐祥和的春节,过年多割点肉!”说话间,东新区党工委书记闫立超把慰问金塞到困难老党员陈富手中,陈富口中一直重复着两个字“谢谢”。1月22日,闫立超带队慰问困难群众。副处级调研员王宇飞、商务中心区副主任潘国华陪同慰问,区直单位及各乡(办)相关负责人参加慰问。

当天上午,闫立超一行先后走访慰问了许湾乡敬老院全体老人、许湾乡叶庄行政村新熊楼村建档立卡贫困户张述友、困难群众刘桂荣,东张行政村困难老党员陈富。

“你们一来,我们心里暖暖的。感谢你们这么忙还来看我们。”在许湾乡敬老院,当闫立超向老人们送祝福时,老人们几乎是异口同声地说出了心里话。和老人们聊过家常后,闫立超又为其发放了米、面、油等慰问品和慰问金。在许湾乡敬老院,闫立超一再叮嘱敬老院负责人,一定要照顾好老人,经常给大家

改善生活,让老人们老有所养、安度晚年。

“感谢党和政府,感谢领导的关心。”接过慰问金,张述友激动地说。当看到张述友家养的几只羊时,闫立超很感兴趣,询问其一年能收入多少,晚上是否担心羊的安全等。“现在,村里治安好得很,即使不关门也没人偷东西。村里也变干净了,各方面比以前都好多了。”说话时,张述友脸上洋溢着幸福的笑容,一副很满足的样子。据了解,张述友身患中风,其妻子患股骨头坏死,家中因病致贫。

刘桂荣的丈夫和儿子早年意外伤亡,现与儿媳一起生活,家中非常困难。了解这一情况后,闫立超安排随行的区直单位及乡(办)相关负责同志,一定要多关心困难群众,确保其度过一个欢乐祥和的新春佳节。同时,闫立超叮嘱刘桂荣,遇到困难要找党委和政府帮助解决,坚定信心,相信生活一定会越来越好。②9

张建党慰问结对帮扶困难群众

本报讯 (记者 张劲松) 1月22日,东新区管委会主任张建党带领区社会事务局和搬口办事处相关负责同志走访慰问结对帮扶困难群众,为他们送去党和政府的关怀。

每到一处,张建党都与困难群众亲切交谈,详细了解他们的生产生活情况及身体状况,勉励其勇敢面对生活,保持

乐观的心态,坚定战胜困难的信心和勇气。

张建党要求,春节将至,各级干部一定要深入基层,从人民群众最关心的问题入手,认真研究解决群众生活中遇到的实际问题,设身处地为群众着想,真心实意为群众解决问题,确保其度过一个欢乐祥和的春节。②9



1月25日,周口公园南门前人头攒动,热闹非凡。由中共周口市委宣传部主办,周口市文学艺术界联合会、周口市东新区管理委员会承办的“礼赞新时代·新春送祝福——东新区2019万副春联送市民”活动在此举行。活动现场,周口市书法家协会主席团成员,周口市知名书法家,东新区区直机关、各乡(办)及教育系统书法爱好者近20人挥毫泼墨,为市民奉上了一副副寄托美好祝福的春联。

记者 张劲松 通讯员 王玉凤 摄